

# PODLISTY

ČTĚTE, NEŽ TO SMAŽOU!



## Labutě v ohrožení!

24.10.2022 JAŠT

Na břehu Vltavy již není pro labutě bezpečno! Kolem břehů se potuluje muž, který labutě loví a nakládá do svého auta. Kolemjdoucím občanům tvrdí, že tyto labutě mají v krku háček, který jim brání v polykání a tak hrozí jejich úhyn. Tomuto tvrzení je však těžké uvěřit, jelikož tento muž labutě nevybíral, jak by se dalo v takovém případě předpokládat, ale vždy chytil jen tu, která mu byla nejbližší. Toto podezřelé jednání vedlo očitě svědky k zavolání policie, která na místo dorazila velmi brzy a muže zadržela. Uneseným labutím se během rozhovoru muže s policií podařilo z vozidla uniknout.

Zřejmě se jedná o recidivistu, který je policii známý neboť o stejném zločinu psal dokonce Pražský deník už před rokem! Doufáme, že spravedlnosti bude učiněno za dost a únosy labutí ustanou.



## V TOMTO VYDÁNÍ

POHÁDKY NEJEN PRO DĚTI

DRZOST SE NEVYPLÁCÍ

MEDICÍNA NEBO MAGIE?

STRÁNKA 1

Medicína nebo magie?

## Zázračné uzdravení v Bohnicích

5.10.2022 VERU

V psychiatrické nemocnici v Bohnicích došlo k takřka úplnému uzdravení pacienta, který zde byl hospitalizován již několik let. Pacient L.U. byl v katatonickém stavu a dlouho se jeho stav neměnil. Zaměstnanci nemocnice již příliš nevěřili v jeho uzdravení, ale před čtrnácti dny došlo takřka přes noc k obrovskému zlepšení. Lékaři si nedokáží změnu jeho zdravotního stavu vysvětlit a pacientův stav stále sledují, kvůli možné regresii. Dle slov zdravotníků je pacient stále dezorientovaný a zmatený, ale na své okolí reaguje velmi dobře a vykazuje značné pokroky. Je možné, že za tímto "zázrakem" stojí tajemná síla? Nelze vyloučit, že si příbuzní najali léčitelku k jeho uzdravení. Nebo se snad pacient L.U. stal obětí kletby, kterou se podařilo zlomit?



## Podivná nehoda na Žižkově

22.10.2022 DAMA

V pozdních nočních hodinách se stala tragédie na pražském Žižkově. Pod Vítkovem došlo k sražení bruslaře, který si vyjel na svou pravidelnou noční projížďku na nové in-line trase. Tato politováníhodná událost by ovšem nebyla tak zvláštní, kdyby se jednalo o srážku s cyklistou, který se může na této trase vyskytovat. Dle stavu těla se totiž jedná o typické zranění, které se dá předpokládat u srážky s mobilním těžkým a velkým strojem. V místě tragédie, ale žádné takové dopravní prostředky nejezdí! Chtěl snad někdo velmi důkladně ztížit identifikaci nebožtíka? Proč místní rezidenti tvrdí, že slyšeli projet vlak, který se jim zdál podezřele blízko? Policie žádá případné svědky této podivné „nehody“, aby se přihlásili na nejbližší služebnu.





Pohádky nejen pro děti

## Plamínek ve věži slaví úspěch!

25.9.2022 PEMA

Mezi nadějnými novými objevy v literárním světě je překvapivě kniha určená primárně pro děti. Mladá autorka pod pseudonymem Lili Pohádková vytvořila zajímavou sbírku povídek Plamínek ve věži, které jsou umně propojené vyprávěním návštěvníků v jedné malé a nenápadné čajovně o kouzelném úplňku. Záhadný čajový skřítek totiž rád poslouchá temné a tajemné příběhy. Není však třeba se obávat, že by příběhy byly pro děti nevhodné. Skřítek je totiž velmi rád, když příběhy mají dobrý konec.

Například velmi zdařilá byla ponurá gradace v pohádce o Třpytivé princezně a zeleném drakovi, kde drak unesl princeznu a věznil ji na hradě, kde musela unikat nejen drakovi, ale i divným obyvatelům hradu, zatímco skupina hrdinných rytířů musela překonávat rozličná úskalí na cestě za jejím osvobozením.

Tato sbírka pohádek rozhodně stojí za přečtení. Velmi dobře se čtou, a i děti se dožadují opakovaného přečtení na dobrou noc.

Drzost se nevyplácí

## Kdo si hraje s kočkou, přijde k úhoně

23.10.2022 VERU

Dnes pro naše čtenáře máme perličku z minulosti, která snad poslouží jako poučení i do dnešních dní. Ve Velké Británii existuje v záznamech právní případ Saverland v. Newton, kde pan Saverland žaluje slečnu Newtonovou za to, že mu ukousla nos. Přesněji jeho půlku. Tento nezvyklý čin zmíněná dáma provedla proto, že se jí pan Saverland pokusil políbit bez jejího svolení!

Považte, že tento "gentleman" měl ještě tu drzost tuto slečnu žalovat! Naštěstí slečna Newtonová spor vyhrála. Předseda tehdy řekl žalobci, že je mu líto ztráty jeho nosu, ale pokud si chce hrát s kočkami, musí počítat se škrábanci. Pak se obrátil k porotě se slovy: „Pánové, podle mého názoru, když se muž pokusí políbit ženu proti její vůli, má ona právo mu ukousnout nos, pokud je jí líbo.“ Nepřekvapilo by nás, kdyby slečna Newtonová byla opravdová kočka, proto varujeme naše čtenáře, nemazlete kočky proti jejich vůli! Nemuseli byste skončit jen s pár škrábanci na ruce...



**Pizza Di Braddi**

Nejlepší pizza v la Praga!

## INZERCE

Zdravím Vás, čtenáři  
Podlistů,

já a mé sestry Vás všechny chceme pozvat na rituální oslavu blížícího se svátku Samhain. Chtěly bychom společně uctít tento Svátek a to co symbolizuje. Já a mé sestry si pro Vás připravíme drobné pohoštění, pokud se rozhodnete sebou vzít nějaké pochutiny, budeme za to moc rády.

Pojďte s námi Samhain oslavit, najdete nás v Thomayerových sadech u dětského hřiště v ulici U českých loděnic ve čtvrtek 27.10.22 od 20 hod.

Všichni jste vítáni a rády s Vámi budeme sdílet tento jedinečný zážitek

Sestra Liana

.....

Hledám lehce excentrického dárce energie, jenž umí ladit exotické basy. Koupím yperit nebo antracit, kterým rychle identifikujeme začínající obtíže v algoritmu taktu. Cenově ekvivalentní služba přitahuje atraktivní nabídky, ergo lopotné snahy korunuje enormní a navíc absolutní sukces. Maximální erudovanost také aktivně napomůže celkovému eskamotérství. Zprávu ponech na místě.